TOPCASETRAGER EXTREME

Top case carrier| Portatopcase | Porte top-case | Supporto topcase

Art-Nr: 71600-50X z ;

%ooo o
pd 18
%5 gg%

Anbau Tipp Schraube
Fitting tip Screw
Astuce de montage Vis
Acht Schraubensicherung
Afre:r'ilgn Thread locking fluid
Attention Freinfilets
VergroBerung Drehmoment

q Magnification Torque
Grossissement Torque
Montagepaste 7 Reiniger
Fitting lubricant & Cleaner
Lubrifiant de montage Nettoyant

DE Die Farben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung.
B EZ E I c H “ u “ﬁ I EN 7he colors are for illustrating purposes only.
” E S BR I P TI 0” FR Les couleurs utilisées sont a titre indicatif seulement.

1 Trager vormontiert / preassembled support !

2 Halter links / bracket left 1

3 Halter recht/ bracket right 1

4 Hise/ sleeve : FAHRTEN MIT BELADENEM TOPCASE VMAX. 130 KM/H.
5  Sechskantmutter / hexagon nut M8 4 ZI“_A']““G MAX_ 5 Kﬁ_

6 _U-Scheibe / washer M6 4 Rides with loaded topcase Vmax. 130 Km/h. (80 mph)

7 U-Scheibe / washer M8 4 max. load 5 Kg.

8  Zylinderkopfschraube / cylinder head screw M6x20 912 4762 4

9  Linsenflanschschraube / lens head screw ~ M8x20 7381SA2  7381SA2 4

WWW.WUNDERLICH.DE @Wun derlich




WWW.WUNDERLICH.DE WWunderlich




Halter links und rechts zunachst an Trager lose vormontieren und erst nach
vollsténdiger Montage festziehen.

First loosely preassemble the left and right holders on the carrier and tighten them only
after complete assembly.

Prémonter d’abord les supports gauche et droit sur le support sans les serrer et ne les
serrer qu‘apres le montage complet.

WWW.WUNDERLICH.DE @Wun derlich




